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3akoH pacnpeaeeHus TUCKPETHOM cJIy4yaiHO# BeJHYHHBI

IIpumep pemenust

3apanme. J/[Ba GackeTOoyMcTa JENAIOT 1O TpU OpOCKa B KOP3UHY. BeposTHOCTH momnaganus 1is
nepBoro Oacketbomucta paBHa 0,6, nins Broporo — 0,7.1lycte X - pa3HOCTH MEXIY YHUCIOM
yAa4HBIX OPOCKOB TEPBOTO M BTOpOro OackerOonwmcToB. HaitTu psim pacripeneneHus, MOy |
¢GyHKIIMIO  pacmpeseneHus —ciay4aiHoW ~BenwumHBI X .  [loCTpoWTh  MHOTOYTOJBHHK
pactipenienieHust U rpaduk QYHKIHMH pacrpe/eieHus. BRMUCIAT, MaTeMaTndeckoe OKUIaHuE,

JIUCIIEPCHIO U CpeIHEe KBaJ[paTHUHOE OTKIoHeHHe. HailTh BepossTHOCTh cOOBITUS (—2 <X< 1) .

Pemenne. I[lycte Z - uymcino momamaHwii MepBbIM 0acKeTOOTMCTOM B KOP3WHY TPH TpeX
Opockax. CiyyvaiiHag BenuuuHa Z paclpezeneHa 10 OMHOMHAIBHOMY 3aKOHY € IapaMeTpaMu
n=3, p=0,6, modToMy BEpPOSTHOCTH MOXHO BBIUHCIUTH N0 Qopmyire bepHymmu:

P(Z =k) =C{ [0,6 [D, 47 . [Tonyuaem:
P(Z =0)=C°[D,6° [0, 4 = 0,06,
P(Z =1)=Cl[D,6 (D, 4= 0,28,
P(Z =2)=C2[0,6 (D, 4= 0,43,
P(z=3)=C;[0,6M,4 = 0,21.

[Iycte Y - umcio momagaHuii BTOPHIM 0acKeTOONMMCTOM B KOp3WHY MpH Tpex Opockax.
CnyyvaifHas BenwumHa Y paclpejielieHa 1Mo OMHOMHAIBHOMY 3aKOHY C mapaMmerpamu N =3,
p=0,7, mO3TOMYy BEpOSATHOCTH MOXHO BBMHCIATE 10  ¢opmyie  beprymmm:

P(Y =k) =CX¥ [0, 7 [D, 3. Ionyuaem:
P(Y=0)=C}®,7[D,3= 0,02,

P(Y =1)=C![D,7[D,3= 0,18,
P(Y=2)=C}[D,7[0,3= 0,44,
P(Y=3)=C}D,7[MD,3= 0,34.

Tenepr BBOAMM HCKOMYIO ciydaiiHyto BemuuuHy X =Z-Y = (Pa3HOCTh MEXAy YHCIOM
yIa4HbIX OpPOCKOB IEPBOrO W BTOpOro OackerOosmcToB). COCTaBMM 3aKOH pacHpee/CHHS
JTAaHHOM BenMuMHBL. bynem BecTu pacueTsl B Tabiuie. 3amuilneM Bce BO3MOKHBIE KOMOWHAIMH
HCX0J/I0B OPOCKOB:

Z Y X P, Py Py = By P,
0 0 0 0,064 | 0,027 | 0,001728
1 0 1 0,288 | 0,027 | 0,007776
2 0 2 0,432 | 0,027 | 0,011664
3 0 3 0,216 | 0,027 | 0,005832
0 1 -1 0,064 | 0,189 | 0,012096
1 1 0 0,288 | 0,189 | 0,054432
2 1 1 0,432 | 0,189 | 0,081648
3 1 2 0,216 | 0,189 | 0,040824
0 2 -2 0,064 | 0441 | 0,028224
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[IpuMephl pelIeHU 10 TCOPUH BEPOSATHOCTEH

1 2 -1 0,288 0,441 0,127008
2 2 0 0,432 0,441 0,190512
3 2 1 0,216 0,441 0,095256
0 3 -3 0,064 0,343 0,021952
1 3 -2 0,288 0,343 0,098784
2 3 -1 0,432 0,343 0,148176
3 3 0 0,216 0,343 0,074088

Tenepb, HCTI0JIb3YH TpeTI/Iﬁ U LIECTON CTOJ'I6€I_I, 3allUCBIBACM P paCIIpCaACIICHUA X , CKJIaabIBas

BEpPOSITHOCTH JIJISI OJMHAKOBBIX 3HAYeHHH. [lomyunm:

X

-3

-2

-1

0

1

P

0,0220

0,1270

0,2873

0,3208

0,1847

0,0525

0,0058

Mona paBHa O —HanboJsee BeposiTHOE 3HAUECHHUE B PSILY.

Haiinem gynkmmro pactpe/ieieHus ciaydaiHoi Benanabl X , F (X) = P(X < X)

F(x)

X ot X 1o

—00 -3 0

-3 -2 0,0220
-2 -1 0,1490
-1 0 0,4362
0 1 0,7570
1 2 0,9417
2 3 0,9942
3 +00 1,0000

[TocTporM MHOTOYTOJIBHUK paclpe/IeIeHHUs




3agada ckauasa ¢ caiita www.MatBuro.ru
[IpuMepsl pentenuii 10 TEOPUU BEPOSITHOCTEN
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

[TocTponm rpaduk GyHKIINN pactpeeneHus.
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Brruncnmm MateMaTuyeckoe OKHUJaHUC, TUCIICPCUIO U CPCIHEC KBAIPATUIHOC OTKJIIOHCHHUC.

Maremarnueckoe oXXugaHue:.

7
MX => xp =-0,3.
i=1
Hucnepcust:
7
DX = xp, - (MX)?=1,44-(-0,3" = 1,3L
i=1

Cpennee kBapaTH4HOe OTKIOHEeHHEe: 0 =+/DX =./1,35= 1,16..

Pacuers! B TabuIte HUXKeE:

X -3 -2 -1 0 1 2 3 Cymma
P 0,0220 | 0,1270 | 0,2873 | 0,3208 | 0,1847 | 0,0525 | 0,0058 | 1,0000
XP | -0,0659 | -0,2540 | -0,2873 | 0,0000 | 0,1847 | 0,1050 | 0,0175 | -0,3000
X'p 0,1976 | 0,5080 | 0,2873 | 0,0000 | 0,1847 | 0,2100 | 0,0525 | 1,4400

Haiinem BeposiTHOCTE COOBITHS (—2 <X< l) :
P(-2<X<1))=P(X=-10)+P(X=0+P(X=1= 10,2873 0,3208 0,1847 0,79




